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1,366 molts O dwmols . x2566-40 L =56,6ml
d oy & disclilgidie
o
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Ahworn. caleolames los moles do Fe, 0, * tedriws ” e deleean
cbtenerse
2 moles FeSz = 3Bmole RSz | Xz 4,5 meln de Fe,0,

= 4

1 mol R203 X

= O

) 24 9.
Gome 4o reaccion lranscuvre wn va  renadimierdo 2525 Ao
de rzal.wfa\tt- el #5524 de La mmﬁtmf": s

Masa de Fez03 realmenle oblenide = 240-_}% = 1804 de Fz0;

Esos moles rtrresa\-—tﬂ.n e masa de 4,Smoles x 4GOV

b)EQr sl ado ea—r:.g,ui.awté['.riw “eria !
2 moleo Feoz. 3 meles g,
4 woleo 30, . P73

Come Ada. ceaccion trmmscurve wnmmndimﬁfcdd?ﬁ%,nz.fmdu-

wrin realvenle :

Molte 902 malmente oblenides = & x :’5 = 4,5 molen S0z
co

ot marem de -eaLau.la.rel volomen. sera. sakiendo que 4 mol
Az wg-,‘.q_ulﬁf‘ goo e SN pcopa un -..raLamux de 22K ?j.}-m&.
Aot pUes :
Volomen de 80, = 4,5meles 802 x 22,4 4Uve _ 455 o Litzos |
4 mel

e. d-) Este -o.‘)er'oic&o lo horemos ohlizondo Juu;"'ofc.s e conversion .
. Nuestre okﬂe‘tim > Uegar o obliner ‘amwws AL EASO4"Y,
Usamoe sme Ao onseguimes.

Masa de ZaS0y= 461 F Bw804  Amol WS04  ImokZa  _COgEA  Algms
moL2X80, T lmel @ 65 100g cint |

= Al - 60-42Z i 4?',833- de ZwS0y
&5 - 100

(oo ee vc.llm_mos fo«rt&a\p de Aa canlidead e gpand Vnidad

cortiene Vg de ZuB0y", en esle case 464 3 ZaSO4 Y f:u“-‘tkm
mo L Z2unS0,

de. aWl hemos vhilizade los dalos ael Frololuv\a i\:wtormm G

aﬂ.\riml,nash&q.omhw\ldad. gre guenic .

/‘;(::émoll/adz.ﬁoz.

"

lo) ,A«q_m’,“qrc.mos le wmieme. Andamos buscande “ml de disclucidh Y-
Par'b\'. remos dek Jnkeo dalo en <L 4re  oparew <StaL  vnidad
gve €5 la densidad de Aa dhsolucidn , L84 3—/'“_‘_ 3
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